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vintage

Fabricado con tecnología 
i’mperfect: un concepto transfor-
mador: cada color se compone de 
un conjunto de piezas totalmente 
diferentes dotadas de un realismo 
espectacular.

Resistente, fácil de limpiar y mante-
ner. Con todas las ventajas del gres 
porcelánico de alta calidad Rosa 
Gres: inalterable y siempre bello.

El acabado vintage outfloor, es 
perfecto para los exteriores, ofrece 
soluciones para la piscina, las esca-
leras, los desniveles, las terrazas y es 
antideslizante. Además los peldaños 
Rosa Gres son únicos en el mundo.

El acabado vintage indoor, está 
creado para los interiores. Combi-
nando los dos acabados, se consi-
gue una estética integrada y vinta-
ge, irrepetible, dentro y fuera. Para 
espacios únicos.

Fresco, diferen-
te, personal. 
Neo-rural o cos-
mopolita avan-
zado.  Así es vin-
tage. Inspirador 
y sugerente. 
® Gres porcelánico Rosa Gres

Made using i’mperfect, a revolutio-
nary concept: each colour is made 
up of a set of totally different pieces 
that make them spectacularly rea-
listic. 

Resistant, easy to clean and main-
tain. With all of the advantages of 
high quality porcelain stoneware by 
Rosa Gres: Never fades and always 
beautiful.

The vintage outfloor finish is perfect 
for exteriors, so it can be used for 
pools, steps, slopes and terraces, 
and it is anti-slip. Moreover, Rosa 
Gres steps are unique in the world.

The vintage indoor finish has been 
designed for interiors. By combi-
ning the two finishes, it is possible to 
achieve a one-off vintage look  that 
brings the outdoors in and the in-
doors out. For unique spaces.

Fresh, different, 
personal. Neo-
rural or advan-
ced cosmopo-
litan style. That 
sums up vin-
tage. Inspiring 
® Gres porcelánico Rosa Gres

Fabriqué avec la technologie 
i’mperfect, un concept transforma-
teur: chaque couleur se compose 
d’un ensemble de pièces totale-
ment différentes dotées d’un réalis-
me spectaculaire.

Résistant, facile à nettoyer et à en-
tretenir. Avec tous les avantages du 
Gres cérame de haute qualité Rosa 
Gres: inaltérable et toujours beau.

La finition vintage outfloor est par-
faite pour les extérieurs, offre des 
solutions pour la piscine, les escaliers, 
les dénivelés, les terrasses et est anti-
dérapant. En plus, les marches Rosa 
Gres sont uniques au monde.

La finition vintage indoor a été créée 
pour les intérieurs ; en combinant les 
deux finitions, on obtient une esthé-
tique intégrée, vintage et unique, à 
l’intérieur et à l’extérieur. Pour des 
espaces exclusifs.

Frais, différent, 
personnel. Néo-
rural ou cosmo-
polite avancé.  
C’est vintage. 
Inspirateur et 
évocateur.  
® Gres porcelánico Rosa Gres
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bone Relax. Piscina y terraza en color bone out-
floor. Coordinación perfecta. Se pueden 
personalizar las escaleras de la piscina con 
peldaños del mismo color que el borde. 

Relax. Pool and terrace in bone outfloor. 
The perfect match. The pool’s steps can be 
customised with tiling the same colour as the 
edging tiles. 

Détente. Piscine et terrasse de couleur bone 
outfloor. Coordination parfaite. Vous pouvez 
personnaliser les escaliers de la piscine avec 
des marches de la même couleur que le bord.
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land Equilibrio. En este hotel que conserva ele-
mentos de la arquitectura original, el color 
land outfloor se integra de forma natural. 
Los peldaños de este patio interior, de 1,20 m 
de largo, son exclusivos de Rosa Gres.

Balance. In this hotel that still has some of 
its original features, land outfloor naturally 
blends in with the surroundings. The steps in 
this 1.20 m long indoor courtyard are exclusi-
ve by Rosa Gres.

Équilibre. Dans cet hôtel qui conserve des 
éléments de l’architecture d’origine, la cou-
leur land outfloor s’intègre naturellement. Les 
marches de cette cour intérieure, d’un mètre 
vingt de long, sont vendues par Rosa Gres. 
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brick Intensidad. Un clásico: los tonos rojizos de 
brick outfloor para esta terraza espectacu-
lar y especialmente frondosa. Inspirador.

Intensity. A classic: the reddish tones of brick 
outfloor for this spectacular terrace sets off 
the lush vegetation. Inspiring.

Intensité. Un classique: les tons de brick 
outfloor pour cette terrasse spectaculaire et 
spécialement dense.
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bronze Elegante. En la terraza de este balneario, 
se combinan los tonos neutros con el color 
bronze outfloor, inalterable con el paso del 
tiempo. Seguro, antideslizante, resistente.

Elegance. On the terrace of this health resort, 
neutral tones have been combined with 
bronze outfloor, which never fades with the 
passage of time. Safe, anti-slip, resistant.

Élégance. Sur la terrasse de cette station 
thermale, alliance des tons neutres avec 
la couleur bronze outfloor. Ne s’altère pas 
avec le temps. Sûr, antidérapant, résistant.
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Piscina Sistema Skimmer
Raised edge pool
Piscine Système Skymmer

Piscina desbordante: Sistema Prestige
Deck level Pool: System Prestige
Systèmes à débordement: Système Prestige

DL1 Outfloor
32,3 x 32,3 x 3,8

Z31 Indoor
31 x 7

ZLI Indoor
31 x 31 x 7

ZLD Indoor
31 x 31 x 7

L62 Outfloor
62,6 x 32,3 x 3,8

VM2 Outfloor
119 x 32,3 x 2,8

S62 Outfloor 
62,6 x 31 x 2,6

SI3 Outfloor
31 x 31 x 2,8

SE3 Outfloor
31 x 31 x 2,8

665 Outfloor                                   

664 Outfloor

647 Outfloor
31 x 62,6 x 2,6

S31 Outfloor
31 x 31 x 2,6

121LG Outfloor 
12,5 x 49,8 x 2,2 

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

landbone

bronzebrick

Junta recomendada / Recommended grout joint / Joint de pose recommandé

Outfloor:
Acabado para exterior 
Outdoor finish
Finition pour exterieur 

Indoor :
Acabado para interior 
Indoor finish 
Finition pour interieur

31 x 62,6 31 x 62,6

31 x 31

48,8 x 79,2 48,8 x 79,2

Bone: Gris claro  /   Land: Gris claro   /   Brick: Gris cemento  /   Bronze: Gris cemento

245 FR Outfloor
24,5 x 48 x 2,2 

245 F3 Outfloor
24,5 x 48 x 3,5

245 FE Outfloor
24,5 x 24,5 x 2,2

245 E3 Outfloor 
24,5 x 24,5 x 3,5

245 LG Outfloor
24,5 x 49,8 x 2,2

245 L3 Outfloor 
24,5 x 49,8 x 3,5

Disponible en todos los colores   /   Available in all colours   /   Disponible dans toutes les couleurs

Colores  Colors  Couleurs

Formatos y Acabados   Formats and finishes   Formats et finitions

Piezas especiales para pavimento Bullnose and step tiles  Pièces spéciales pour le sol

Piezas especiales de piscina  Swmming pool trim pieces  Pièces Spéciales de piscine

Rejilla Cerámica  Ceramic tile grates  Grilles en grés cérame Canal de recogida   Drain Channel   Petite Goulotte
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(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés
Piezas base / Field tiles / Pièce de base: grupo B1a - Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales: grupo A1a

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques 

NORmATIVA
REGULATION
RÉGLEmENTATION
EN 1441 
ISO 13006

vintage
NORmA DE ENSAyO
TESTING STANDAR
NORmE D’ESSAI

Grupo B1a
E ≤ 0,5 % E ≤ 0,5 %

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

Exigida
Required
Exigée

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Características dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

≥ 35 N/mm2 ≥ 40 N/mm2

≥ 1300 N ≥ 1300 N

Resistencia a la flexión
modulus of rupture
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

Exigida
Required
Exigée

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Exigida
Required
Exigée

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance à la glissance

GA
GLA
GHA

min. Clase B
Resistencia química (1)

Chemical resistance (1)

Résistance chimique (1)

min. Clase 3
Garantizada
Guaranteed
Garantie

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux tâches

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAmIENTO
SAFETy: NON-SLIP COEFFICIENTS
SÉCURITÉ: COEFFICIENTS D’ANTI-GLISSEmENT

bone indoor
land indoor
brick indoor
bronze indoor

Norma para pie calzado
Norm for shoe traffic areas
Norme pour pieds chaussés

Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum Test

Norma para pie desnudo
Norm for barefoot traffic areas
Norme pour pieds nus

XP P-05-010

XP P-05-010

ASTM_C1028-96

B1a: gres porcelánico prensado / pressed porcelain tile / grès cérame pressé 
A1a: gres porcelánico extrusionado / extruded porcelain tile / grès cérame extrude

Todos los productos Rosa Gres está fabricados en gres porcelánico 
All Rosa Gres products are made of porcelain stoneware
Tous les produits Rosa Gres sont faits de grès cérame

bone outfloor
land outfloor
brick outfloor
bronze outfloor

12633

R9
PC6

Clase 1

- - -

Dry  > 0,6

Clase 2  +  Clase 3

Dry > 0,6
Wet > 0,6

R10  +  R11
PC10    PC20

Clase B  +  Clase C
PN18           PN24
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Rosa Gres, S.L.U


